————— e — — — e — — — — — — — — — — — — — — — —— — RS

feeeedt e, R PP
..............

- Osenes ) ) e ollan i

D i (1

.............
................

Chedis e dddadlaele' s e s h' s h sa's a !
ax +by +¢c =0 . |

a'x +b'y +c'=0 |

|

i
i
i
|
Dy s x ksl Ghaedl laa ol seaan (Y A ol (e ailales dali s
\ e

3x =2y +5=0
Clx +2y -3=0

. Aakaill o2 lilee @83 A (x5 ) glao¥ asd s dedaida /x|
| DO ) oy Al s /%
: CAlal) Al A8y yh 5 pasadll ARk (le s g 5o all dall - |
I |

- hasall Jali

:\lm\—(z
;wﬂamwgﬂ\d_;l\__(i
D [2x+y =11 P . s
(2) |x+3y =18
Ly =11-2x ¢ oY o x Ay y sl (1) dabeal 3

GV x eaial [1-2x dedlh p pagns (2) Aaledl B

x+3(11—2x):18

x +33-6x =18

x —6x =18-33

—-5x =-15

=15

)
x =3

X



(F)

DM A
y =11-2x3
y=11-6
y =5
C(E)Aabill ol da 4 (3;5) ol Ml

: 1) [2x +3y =5 - il Jadl - Aal) A ALy L/ *
(2) |5x +6y =14
TR =I0 e e deant — 2 sl b (1) Al b sk e
5x +6y =14
sl Jeant Gy Gyl Legle Jeandl) lobadll peny

—4x -6y +5x +6y =—-10+14

—4x +5x -6y +6y =4
x =4

cdalaill e dias — 2 aaall 8 (2) Aaladd) ik 5 5 caal) (1) aladd) ik o ey

10x +15y =25
—10x —12y =-28

Dl diand ks (o) Lagile duandl (ilibeall pan

10x +15y —10x —12y =25-28
10x —10x +15y —12y =-3

3y =-3

It
y
y=-1

(F) &bl ds 58 (45-5) oW Juls
s Ofilalea dalad @w\ Jall - (a_z

(S):{4x_y =0 g
2x —y +2=0
Ay -y -2=0 : qﬂamcﬁss\ﬁszud\(l)l)dsg
2%~y +2=0 :‘\ﬁﬁwgﬁ‘eﬂgﬁﬂ\(l)z) S



(D2) 5 (D)) comidt o IS) st Btad) 320
(Dl):y=4x—2 .

St

(Dz):y=2x+2

Ol e s 03 ¢ ) G gl Gl (D) 5 (D) ) Comiiedd ol a3
.(Dz) 5 (Dl)umucmmgzﬁm)@)w%jh Al il
.M éﬁ‘-‘;}@ﬁhﬂ.(Dz) 3 (Dl)um‘d\ckm@ M(XMU’M)OSﬂ

(0313 ) phies aaleia dlas )L susie (5 ghusall yfins
(Dz) P (Dl) i) i

(2] (1)
X 0 1 x 0 1
y 2 4 y -2 2
M(x;y)| E(0;2) | F(1;4) M (x;y) | 4(0;-2) | B(L2)

M (2;6) @ O Cluall J3a (e Jaads

(S) Akl da s (2;6) oM Hae s

:3\.,‘\1.%4_1:;" 2. /¥
e el (ot Al 5 e (3 e Ll 50 ) s paiandl 1S 13

ZV oY e e Lo o 5 plisdaie ()l ) sie Legal Jisi Jua) die i yY1 i 5 Jaall Gais Cpaniionall (IS 13) -
Cdalaill J gl



- Ol seanar (¥ Aa ol (e Gilalae el ) Lebs 3 J58 dibae T

;BJ;G_(]

Ayl o Alls Jal
O seaall s -
Cdad) e (gaadll o

cdlie— (2
Lo paall 4l 3A) (il (e de gana o)l o 2 5521 ) 1058 20 (e O 5SE A sana Crablus
Lad 53320 e
3L dae () s Lad canl 50 10 @ ablo 2uali JS ()] 5 a8 5030 @ aal Sliud JS o caale 1)
¢ Opealuadl LAl 22e s la g

s O seaall sl — (1
COmealudl 33LYT dae sy 5 Gpedlusal) 2l 20 g x oS
DAkl delua — (2
X4y =20 0 oM hed s sl agin e 13820 & ) seala ol ol EY) dxe
peilaal g sandas Cumy aal 3 10 @ Aali S pali b2 30 @ ] S aala
. 10x +30y =320 @ oY «La 3320 sl
.{x+y=20 NP
10x +30y =320 )
caabill Ja (3
Ly =6 5 x =14 : e daaniodlel G Sl oy skl gaa) ¢ Ll
dall e @il — (4
.10x14+30x6=140+180=320 5 14+6=20 ;o al
Codled dadaill A ga (14;6) zsl o
;A Mg s W — (5
140 s 2l s

6 s sl ax





